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Metodologie 

 

 Barometrul INSCOP “Adevărul despre România” a fost realizat de INSCOP Research la comanda 

cotidianului Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 16  - 21 ianuarie 2014 

 Volumul eșantionului a fost de 1054 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de  3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 36 de județe și Municipiul București, într-un total de 78 de localități 
(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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VOT PARTIDE  

ALEGERI EUROPARLAMENTARE 
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Partidul Social Democrat și Uniunea Națională pentru 
Progresul României- PSD-UNPR 

Partidul Național Liberal PNL 

Partidul Democrat Liberal - PDL 

Uniunea Democrata a Maghiarilor din Romania - UDMR 

Partidul Poporului Dan Diaconescu - PPDD  

Partidul Miscarea Populara - MP 

Forța Civică - PFC 

Partidul România Mare - PRM 

Partidul Național Țărănesc Creștin și Democrat PNȚCD 

Partidul Conservator - PC 

Alt partid 

37,1% 
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17,5% 
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4,0% 

3,2% 

2,1% 

1,9% 

0,7% 

% din totalul VOTURILOR 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri Europarlamentare cu 

candidații cărui partid sau alianță ați vota? 

Nu m-am hotarat 

Nu merg la vot 

NS/NR 

22,1% 

9,2% 

4,2% 

% din totalul populației 
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PSD-UNPR PNL PDL 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri Europarlamentare cu candidații cărui 

partid sau alianță ați vota? 

In luna noiembrie 2013 in intrebare s-a eliminat Alianta A-DA si s-a introdus Partidul Forta Civica si Partidul National Taranesc Crestin Democrat. A-DA -6,0% = PFC 

– 3,9% si PNTCD – 2,1%. Din Ianuarie 2014 s-a masurat separat PNL si PC. 
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PPDD  FC PNTCD UDMR PRM MP PC 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri Europarlamentare cu candidații cărui 

partid sau alianță ați vota? 

In luna noiembrie 2013 in intrebare s-a eliminat Alianta A-DA si s-a introdus Partidul Forta Civica si Partidul National Taranesc Crestin Democrat. A-DA -6,0% = PFC 

– 3,9% si PNTCD – 2,1%. Din Ianuarie 2014 s-a masurat separat PNL si PC. 
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În opinia dvs. la alegerile pentru Parlamentul European (alegerile 

europarlamentare) PSD şi PNL ar trebui să candideze pe liste separate 

sau împreună, pe liste comune?  
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Sa cunoasca limbi straine 

Sa aiba studii potrivite 

Sa aiba experienta politica 

Sa fie cunoscuti in Europa 

Sa fie noi in politica 
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3,1% 
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foarte important important putin important foarte putin important NS/NR 
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În această perioada partidele alcătuiesc listele pentru alegerile 

europarlamentare. Cât de important este pentru dvs. ca viitori 

europarlamentari români să aibă următoarele calităţi: ? 
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Vă mulţumim pentru interesul arătat 
cercetărilor INSCOP Research. 

 
www.inscop.ro 


